



中国银联与省农村信用社联合社 签署战略合作协议

1月22日上午，中国银联与安徽省农村信用社联合社共同签署战略合作协议。双方将充分发挥各自优势，全面改善安徽省支付服务环境并深化移动支付领域合作，提升金融服务水平，有效助推经济发展。中国银联总裁时文朝、执行副总裁郝哲、助理总裁胡莹，安徽省农村信用社联合社理事长陈鹏、主任钟园、副主任孙斌出席本次签约仪式。

根据协议，双方将在银联卡发卡和权益、受理环境建设、移动支付领域、创新领域（大数据、应用创新、风控增值产品等方面）、农村普惠金融、代收付、联合营销等七个方面展开深入合作。下一步，双方将在安徽省二级地市及以下市场，共同探索云闪付APP、银联二维码、手机闪付等银联支付

产品的纵深推广，为县域、农村地区的消费者提供综合、创新、安全、便捷的金融服务，并探索在云计算、人工智能、开源研究、创新支付、风险控制等领域的合作。

近年来，中国银联不断加大农村地区移动支付便民示范工程的建设力度。以公交场景为例，中国银联推动大连庄河、辽宁抚顺清原县、浙江嘉兴嘉善县、湖南邵阳新宁县、广东惠州惠东县、黑龙江大庆安达县、广西桂林全州县等约120个县级市公交受理银联移动支付。目前，中国银联已拓展逾200万农村云闪付用户及近70万农村小微商户，下一步将继续积极推动云闪付APP进乡入村，使广大农村地区的消费者享受便捷、高效、安全的综合金融服务。

家庭顶梁柱车祸离世 新华保险理赔85万兑现承诺



一场无情的车祸，导致一条鲜活的生命瞬间离去，这样的不幸事件时有发生。刘先生有一个幸福和睦的家庭，但一场变故打破了一家人平静安宁的生活。

2018年7月，刘先生驾车不幸遭遇车祸，经抢救无效身故。

作为家庭顶梁柱，刘先生的离世给这个家庭带来了巨大打击，家中只剩下了年迈的父亲、心碎的妻子、年幼的孩子。这场意外事故让刘先生已无法

再兑现他对家人的爱和责任。

替客户在发生风险时继续承载对家人的爱、对家庭的责任，这是保险的重要功用之一。刘先生曾在新华保险公司投保了包括《畅行无忧两全保险》《健康无忧重大疾病保险》等多份保单，累计交纳保费1万余元。

新华保险公司的服务人员获悉本次事故后，第一时间与家属取得联系并协助处理后事。同时，在公司业务人员指导下，刘先生的家人很快整理完毕索赔资料并向公司提交了理赔申请。经审核，新华保险公司向刘先生家人给付身故保险金85万元。

意外无法预知，往往也无法预防、无力阻挡，但发生意外风险后，如何延续自己对家人的承诺、对家庭的责任，商业保险无疑是必备的工具。

金融防诈骗



“一些宣称高利率的投资千万不能相信，不要贪图小便宜，天上没有掉下来的馅饼。”日前，在合肥市稻香村街道民生办组织的活动中，农行庐阳区支行的工作人员向在场的近80位老人普及起了防诈骗常识。

工作人员提醒，有些小贷公司会用高利率诱惑市民，特别是老年人，一旦遇上跑路的情况，将会得不偿失。除此之外，农行庐阳区支行的工作人员还为部分居民办理了金融社保卡，教市民如何识别真假币等。

□李常龙 刘亚萍 记者 沈娟娟 文/图

兴业银行发布2018年业绩快报

1月17日晚间，兴业银行发布2018年度业绩快报。快报显示，2018年该行各项业务稳中有进，实现了规模、质量、效益平衡发展，保持高质量发展态势。

截至2018年末，兴业银行资产规模达6.71万亿元，同比增长4.63%；全年实现营业收入1582.58亿元，同比增长13.06%，高于规模增速；在充分计提拨备基础上，实现归属于母公司股东净利润605.93亿元，同比增长5.93%；资产质量保持稳健，不良贷款率1.57%，较上年末下降0.02个百分点；股东投资回报继续保持业内较好水平，加权平均净资产收益率14.26%，基本每股收益2.85元。